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SUBIECTUL I (30p)
3
5

2. Ecuatia x* +ax—a—1=0,cu ae R are solutiile X, §ix,. Sa se arate ca expresia x; +x, —x;x, nu

1. Sa se calculeze 3’/_—

depinde de a.

3. Sa se rezolve Tn multimea numerelor reale ecuatia % = % .
4. Stiind ca vectorul AB are lungimea egala cu 12 si AC =2CB, si se determine lungimea vectorului CB.
5. In reperul cartezian xOy se considera punctele A(-1,—1), B(0,1),C(1,1) si D(2,3).Sa se demonstreze
ca dreptele AB si CD sunt paralele.

6. Stiind ca sin80° —cos80° = a, sa se calculeze sin100° +cos100° —a.

SUBIECTUL II (30p)
1 x ab

1. Se considera determinantul D(a;b;x) =|l a bx|,unde a,b si x sunt numere reale.
1 b ax

a) Sa se calculeze D(l;l;O) .
b) Sa se demonstreze ca D(a;b;x) nu depinde de numarul real x.
¢) Sa se rezolve ecuatia D(a;b;x) =0, unde a si b sunt numere reale pozitive.
2. Se considera polinoamele f,ge R[X], f=X>-3X+asi g(x)=X>-3X+2,unde acR.

a) Pentru a =2 sa se rezolve Tn multimea numerelor reale ecuatia f(x) = g(x).
b) Sa se determine radacinile polinomului f, stiind ca are o radacina dubla pozitiva.

3-5
e

¢) Pentru a =2 sa se rezolve ecuatia AR g[

SUBIECTUL III (30p)
1. Se considera functia f:(0;+) >R, f(x)= (x—3)\/; .
a) Sa se verifice cd f’(x)= E pentru orice x>0.

2Jx

b) Si se determine ecuatia tangentei la graficul functiei f in punctul A(1;-2).

- , 2 .
¢) Sa se demonstreze cd x+ —= =3 pentru orice x>0.

Jx

2. Pentru fiecare ne N* se considera functiile f,:[0,1] >R, f,(x)=e

a) Sd se determine J-fl (x) dx.

n
X

1
b) Sa se calculeze '[x- fi(x) dx.
0
¢) Sa se calculeze volumul corpului obtinut prin rotatia in jurul axei Ox, a graficului functiei

g:[01] >R, g(x)=x-f3(x).
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